

## RÁMCOVÁ KUPNÍ SMLOUVA NA NÁKUP DŘEVA

- 1) Pacovská lesní s.r.o.  
EŠ 47  
39501 Pacov  
IČO: 28132017 DIČ: CZ28132017

jako Prodávající

- 2) HELUZ dřevovýroba s.r.o.  
Staré Sedlo 45, Stádlec  
391 65 Bechyně  
IČO: 26106442 DIČ: CZ26106442  
Zastoupena: Ing. Janem Smolou, MBA - jednatelem

jako Kupující

### I/

#### Předmět

Prodávající se touto smlouvou zavazuje dodat Kupujícímu movité věci (zboží) týkající se podnikatelské činnosti Prodávajícího a převést vlastnické právo k těmto věcem na Kupujícího podle sjednaných podmínek. Kupující se pak touto smlouvou zavazuje dodané zboží přebrat a Prodávajícímu řádně a včas zaplatit kupní cenu.

### II/

#### Jakost zboží

Zboží dodané podle této smlouvy Prodávající dodá Kupujícímu v obvyklé jakosti. Vyžaduje-li prodávající dodání zboží v jiné než obvyklé jakosti, musí Kupující požadovanou jakost zboží uvést v dílčí objednávce.

15

Kvalita KPZ 20+, bez měkké hniloby a křivosti, vše při koeficientu SM 0.62, BO 0.60  
V délkách výřezu 2.5 m, 4 m, 5 m.

### III/

#### Kupní cena

Prodávající se zavazuje dodávat Kupujícímu zboží za oboustranně sjednanou cenu - viz Příloha č.

1. Kupující se zavazuje za dodané zboží zaplatit Prodávajícímu takto určené ceny, které mají charakter smluvních kupních cen. Cena s dopravou se rozumí s dodáním do sídla Kupujícího.

Pokud není výslovně stanoveno jinak, faktura může být vystavena nejdříve v den uskutečnění dodávky. Platební podmínka je 30 dnů od data vystavení faktury

### IV/

**Dodací lhůty, dílčí dodávky** Prodej předmětu smlouvy se uskuteční formou dílčích dodávek na základě odvolávek Kupujícího. Prodávající je oprávněn plnit před dohodnutým termínem plnění jen s písemným souhlasem Kupujícího.

Převzetím zboží nabývá Kupující vlastnické právo ke zboží.

## V/

### **Odpovědnost prodávajícího za vady zboží**

Odpovědnost Prodávajícího za vady dodaného zboží vůči Kupujícímu se řídí výhradně platnými právními předpisy, které jsou součástí právního řádu České republiky, zejména zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník.

Kupující je povinen při převzetí zboží prohlédnout s náležitou péčí a pokud zboží má zjevné vady, které jsou zjistitelné již při tomto převzetí, je jeho povinností je okamžitě oznámit Prodávajícímu. Prodávající za vady neodpovídá, jestliže byly po předání zboží způsobeny Kupujícím.

## VI/

### **Ukončení smluvního vztahu**

Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou, příloha č. 1 stanovující množství a cen dodávek na následující čtvrtletí bude aktualizována vždy nejpozději do 15. dne měsíce předcházejícího danému čtvrtletí.

Tento smluvní vztah může být ukončen písemnou dohodou nebo písemnou výpovědí jedné nebo druhé smluvní strany. Výpovědní lhůta činí 2 měsíce a počíná běžet od prvního dne následujícího měsíce po měsíci doručení písemné výpovědi. Smluvní strany se zavazují, že před výpovědí smlouvy z jakéhokoli důvodu vynaloží veškeré úsilí k vyřešení důvodu smírnou cestou tak, aby smluvní vztah založený touto smlouvou mohl nadále pokračovat.

## VII/

Účastníci shodně uvádějí, že tato smlouva vyjadřuje jejich svobodnou a vážnou vůli na důkaz čehož ji podepisují.